WUURNYIATN 3 auN1SL TR YNUSETYTududuaU n

3.1 MTIAINRUUTENBU

nAne U lvesauNMsauN ey usan iy daudy

311 4y"+4ay —3y=0

3.1.2 y"+9y +20y =0

3.1.3 9y" —30y" + 25y =0

314 4"+ =0

3.15 y" =36y =0

316 y"—y' —6y=0

2

d a
317 =2 +8—+16y =0
ax ax

318 12y" —5y" =2y =0

319 y"+y" =2y =0

3.1.10 y”’—5y"+3y'+9y=0

AN UTILANTUAUYRIaNNTANN SRSy B dusolull

3.1.11 y"+16y =0, y(0) = 2, y’(0) = -2

3.1.12 2" +6y"+5y=0, y(0)=0,y’(0) =3

3113 2y"—2y"+y =0, y(0)=-1,y(0) =0

3114 "+ +2y =0, y(0)=0,y(0) =1

3.1.15 y" =3y +2y =0, y(1)=0,y(1) =1

3.1.16 y"+12y +36y =0, y(0) =0,y (0)=1,y”(0) =-7

3.1.17 y" =8y =0, y(0) =0,y (0) =-1,y”(0) =0

3.1.18 y"—y" =0, y(0) =2,y (0)=3,y”(0) =2
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1 2
3.2.1 y"—10y" +25y =30x +3 322 ="+ +y=x"—2x
q
323 " —16y" = 20" 3.2.4 y"—8y' + 20y =100x° + —26xe”
3.2.5 y"—|—3y=48xzex 3.2.6 4y" —ay' —3y =cos2x
3.2.7 y"+4y =3sin2x 328 y"—2y"+5y =e" cos2x
329 y'+2y" =24y =16 — (x+ 2)e"* 3.2.10 y" —6y" =3 —cosx
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" T 1 | T
3211 y'+ay=—2, y| —|=—,y| — =2
8 2 8

3.2.12 2y" 43y —2y =14x" —ax—11, y(0) =0, y’(0) = 0

3.2.13 y"+ay +5y =35 %, y(0) = -3, y’(0) = 1

3x

3214 y"+8y=2x—5+8¢ *, y(0)=-5y(0) =3,y"(0) = -4

2

d x
3.2.15 — T WOx=Fcosx, x(0) =0, x(0) =0
dt

2

d’s ds ds o
3.2.16 —2:—16——645, s=0, — =-4Wat=0
dt dt dt




